

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA



ADMITEREA 2010



www.ucv.ro

Admiterea 2010 este un ghid realizat de *Centrul de Consiliere și Orientare Profesională*, pe baza informațiilor furnizate de către *Rectoratul Universității din Craiova*, ghidul nefiind obiectivul vreunui contract între Universitatea din Craiova și candidați sau terți, sau al unei garanții oferite acestora.

Coordonator ediție: ing. **Stelian Bărăgan**

Tehnoredactare computerizată: **Ionuț - Alecu Cioc**

Fotografii și design: **Giuliano Nicolau**

Documentare: **Cristina Soare, Doina Troacă, Daniela Luca**

RECTORATUL UNIVERSITĂȚII

Str. A.I. Cuza 13, Craiova 200585

Tel.: 0251 414398

Fax: 0251 411688

E-mail: rectorat@central.ucv.ro

web: www.ucv.ro

SECRETARIATUL GENERAL


Str. A.I. Cuza 13 Craiova 200585

Tel.: 0251 413041

Fax: 0251 413687

e-mail: zaval@central.ucv.ro

web: www.ucv.ro

Tiparul executat la:  **reduta**

CENTRUL DE CONSILIERE ȘI ORIENTARE PROFESIONALĂ

Str. Calea București 107H, Căminul Studentesc nr. 6, Sala 100, 200440, Craiova

Tel./fax: 0251 / 563269

0745008435

www.ccop.ucv.ro

e-mail: ccop_craiova@yahoo.com

NOTĂ: Din numărul de locuri subvenționate de la bugetul de stat au fost rezervate 30 de locuri pentru admiterea persoanelor de etnie rromă. Locurile vor fi repartizate pe facultăți/domenii/specializări, proporțional cu numărul candidaților înscriși

Cuprins

p.4	Sistemul European de Credite Transferabile (ECTS)
p.5	Facultatea de Matematică și Informatică
p.6	Facultatea de Fizică
p.7	Facultatea de Chimie
p.8	Facultatea de Litere
p.10	Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor
p.12	Facultatea de Științe Sociale
p.13	Facultatea de Teologie
p.14	Facultatea de Drept și Științe Administrative
p.16	Facultatea de Educație Fizică și Sport
p.17	Facultatea de Agricultură
p.18	Facultatea de Horticultură
p.19	Facultatea de Inginerie în Electromecanică, Mediu și Informatică Industrială
p.20	Facultatea de Mecanică
P.22	Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică
p.24	Facultatea de Electrotehnică
p.25	Facultatea de Ingineria și Managementul Sistemelor Tehnologice Dr. - Tr. Severin
p.26	Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic (DPPD)
P.26	Burse pentru studenți
p.27	Centrul de Consiliere și Orientare Profesională (CCOP)
p.28	Biblioteca Universității
p.28	Cazare și masă
P.29	Parteneri

Publicație editată de:



prin:

Universitatea din Craiova
C.C.O.P.
Centrul de Consiliere și Orientare Profesională



GHIDUL CANDIDATULUI



2010

Universitatea din Craiova este o prestigioasă instituție a învățământului superior românesc, parte a comunității academice europene, împărtășind valorile culturale, morale, educaționale și științifice ale acesteia. Ea deține, prelucrează și transmite un volum impresionant de cunoștințe, nu doar furnizând studenților noi informații, ci modelându-le personalitățile, înzestrându-i, astfel încât să poată face față provocărilor profesionale, îmbunătățindu-le viața și statutul social.

Acest ghid vă oferă informații despre programele de studiu ale Universității din Craiova, cu scopul de a vă fundamenta decizia pe baza unei consultații adecvate în alegerea rutei profesionale individuale, în contextul sistemului de credite transferabile și al curriculumului universitar.

De-a lungul a peste 60 de ani ai existenței sale, Universitatea din Craiova a evoluat către o structură complexă, ce include astăzi 16 facultăți și 13 școli doctorale. Celor peste 32 000 de studenți ai săi, Universitatea din Craiova le oferă excelente condiții de pregătire în domenii diverse: universitar - pedagogic, juridic, economic, artistic, teologic, tehnic și agricol, în toate ciclurile de studii universitare (Licență, Master, Doctorat) și formele de învățământ (cu frecvență, cu frecvență redusă, la distanță). Oferta educațională include 64 domenii de licență, cu 106 specializări, precum și 37 programe de master, cu 84 specializări.

Prin punerea în valoare a inteligenței și pasiunii pentru cunoaștere, a dinamismului și creativității studenților și cadrelor didactice, universitatea s-a consolidat ca o "insulă de excelență" cu solide punți ce asigură cooperarea academică internă și internațională. A fost și este locul în care toți, ca o familie, conduc tinerii spre viitorul lor.

Cu convingerea că Spațiul European al Învățământului Superior și Aria Europeană a Cercetării Științifice sunt pilonii principali ai societății bazate pe cunoaștere, Universitatea din Craiova participă activ la Procesul Bologna, concretizându-și vocația europeană prin convergența curriculară, tematica cercetărilor științifice și deschiderea către colaborări academice.

Acest ghid s-a născut din dorința conducerii Universității din Craiova de a fi cât mai aproape de viitorii studenți și este un instrument ce va încerca să-i ajute în găsirea unor răspunsuri, fără a le furniza pe toate.

Este un început de reflexie, un suport, unul din multele pe care le veți întâlni în drumul vostru, dar care are o particularitate: este sincer și nu are alt scop decât acela de a vă ajuta în alegerea importantă pe care o veți face.

Purtați în întregime responsabilitatea acestui demers, fiind direct răspunzători pentru ceea ce puteți deveni, singurii care pot pune bariere în calea dezvoltării voastre personale sau cei care puteți duce la maxim potențialul vostru individual. Cred cu fermitate că drumul pe care-l începeți vă privește pe majoritatea dintre voi, absolut atrași de speranța că la sfârșitul acestui drum universitar vi se vor deschide porțile de succes ale unei cariere prestigioase, încununată de satisfacții atât profesionale cât și personale.



Creditele sunt unități convenționale, ce măsoară volumul normal de muncă pretinsă studentului, suficientă pentru a asigura promovarea, sub toate formele ei (participare la cursuri, seminarii și laboratoare, studiu individual, proiecte, examene, activități practice etc.). Durata standard de studiu a unei discipline este semestrul. Încărcarea normală a unui semestru este cuantificată convențional cu 30 de credite. Eventualele abateri trebuie compensate pe parcursul anului, astfel încât un an academic să fie încărcat cu 60 de credite. Opțiunea de cuantificare a semestrului cu 30 de credite se bazează pe sistemul de măsurare convenit în cadrul sistemului european de credite transferabile (ECTS), ce acordă volumului de muncă al studentului într-un an academic un număr de 60 de credite. Acesta cuprinde 14 săptămâni de activitate didactică, respectiv patru săptămâni sesiune de examene.

Un statut special îl au disciplinele de *Educație Fizică și Sport și Limba străină*, susținute la alte facultăți decât cele de profil. Întrucât disciplina *Educație Fizică și Sport* este notată cu *admis* și *respins*, aceasta nu primește credite. Limba sau limbile străine primesc un număr de credite și condiționează licența. Regimul lor este obligatoriu.

Formele de evaluare prevăzute în planul de învățământ sunt examenul, colocviul și verificarea pe parcurs. Într-un an universitar sunt prevăzute 3 sesiuni (iarnă, vară și toamnă). Numărul de examene din sesiunile respective nu va fi mai mare de cinci.

Pentru promovarea în anul următor de studiu, fiecare student trebuie să acumuleze un minimum de credite, stabilit de către facultate, din cele alocate anului în care este înmatriculat. Disciplinele nepromovate în anul universitar precedent se susțin în regim cu taxă. În cursul unui an universitar studenții se pot prezenta la examen de cel mult trei ori la fiecare disciplină (sesiunea curentă, sesiunea de restanțe, sesiunea de mărire), dar numai o singură dată într-o sesiune.

În condițiile în care, la sfârșitul duratei legale a ciclului de învățământ, un student nu a obținut numărul total de credite (180, respectiv 240), studentul poate solicita prelungirea duratei de studiu în regim cu taxă.

Există posibilitatea ca, la finele fiecărui an universitar, prin vacantarea unor locuri de la buget, din motive diferite, primii studenți care ocupă locurile de la taxă să ocupe aceste locuri.

Facultatea de Matematică și Informatică organizează studii de licență în două domenii: *Matematică și Informatică*. Admiterea se face pe aceste domenii.

Studentilor, *Facultatea de Matematică și Informatică* le pune la dispoziție o bază materială modernă, posibilitatea de a beneficia de burse de studiu în străinătate prin acordurile de cooperare academică cu universități din Anglia, Belgia, Franța, Germania, Italia, Portugalia, Spania, precum și la diferite concursuri studentești naționale sau sesiuni naționale de comunicări științifice.

Absolvenții pot profesa în învățământ cu condiția absolvirii cursurilor DPPD, ca cercetători în institute de cercetare, ca matematicieni în industrie, sistemul bancar, sau în cadrul unor firme sau instituții ale căror activități necesită aportul substanțial al matematicii, programatori soft, analiști-programatori, administratori de rețea, administratori de baze de date, ingineri de cunoștințe, proiectanți de modele, designeri software .

Domenii și specializări de studiu:

MATEMATICĂ

buget 45, taxă 30

- ★ Matematică 180 credite ZI
- ★ Matematică Informatică 180 credite ZI

INFORMATICĂ

buget 120, taxă 60, ID 100

- ★ Informatică 180 credite ZI/ID

Condiții de admitere și calculul mediei:

- ★ Media examenului de bacalaureat 50%
- ★ Media notelor de la matematică sau informatică din timpul celor 4 ani de studii liceale 50%

Criterii de departajare:

- ★ Media examenului de bacalaureat



Date de contact:

Str. A.I. Cuza 13, Craiova 200585

Tel.: 0251 413728; Fax: 0251 412673

web: inf.ucv.ro / e-mail: facmatinf@central.ucv.ro

Facultatea de Fizică asigură formarea de competențe care oferă absolvenților șansa de a profesa ca: profesori, cercetători, fizicieni în laboratoare medicale, optometriști și fizicieni în laboratoare de protecția mediului. Practica de specialitate și de cercetare se realizează în laboratoarele *Facultății de Fizică*, în centre de cercetare științifică, în laboratoare care folosesc aparatură medicală, în laboratoare de mediu și în laboratoare de optometrie.

Absolvenții au posibilitatea de a lucra și în domenii care solicită cunoștințe de graniță: fizică-medicină, fizică-economie, fizică-inginerie.



În cadrul *Facultății de Fizică* există o bibliotecă internă ce conține 3000 de volume și periodice în specialitatea fizică. De asemenea, *Facultatea de Fizică* dispune de o rețea de calculatoare dotată cu echipamente performante unde studenții au acces nelimitat în utilizarea calculatoarelor.



Facultatea de Fizică participă din 1998 la programul LLP/ERASMUS prin care se asigură mobilități ale studenților și cadrelor universitare la universități partenere din Italia, Franța, Belgia, Olanda, Suedia, Germania, Danemarca și Austria.

Absolvenții *Facultății de Fizică* pot să se încadreze ca profesori în învățământul preuniversitar, cu condiția absolvirii cursurilor DPPD, cercetători, specialiști în protecția mediului și optometriști, informaticieni în bănci și în alte domenii.



Domenii și specializări de studiu:

FIZICĂ

- ★ Fizică **180 credite ZI**
- ★ Fizică medicală **buget 18, taxă 5**
- ★ Fizică informatică **buget 18, taxă 5**

ȘTIINȚA MEDIULUI

- ★ Fizica mediului **180 credite ZI**
- buget 18, taxă 5**

Condiții de admitere și calculul mediei:

- ★ $MA = 0,6 \times ML + 0,4 \times MB + Po$
- ★ ML - media generală a anilor de liceu (60%)
- ★ MB - media ponderată a examenului de bacalaureat (40%)
- ★ Po - punctaj performanțe olimpice
- ★ MA - media de admitere

Criterii de departajare:

- ★ Punctaj performanțe olimpice;
- ★ Notă obținută la bacalaureat la probele de: fizică, matematică;
- ★ Media anilor de studii.



Facultatea de Chimie asigură un mediu educațional ale cărui coordonate conceptuale sunt în acord cu principiile de modelare și analiză cibernetică a activității de instruire. Formarea profesională se realizează pe parcursul a trei cicluri: Licență, Master, Școală Doctorală. Procesul didactic, care se desfășoară în 4 săli de curs, 2 săli de seminar și 19 laboratoare, reunește valențele pedagogice ale instruirii planificate cu resursele mari de procesare a informației pe care le oferă calculatorul.

În procesul de instruire se utilizează vectori informaționali multimedia, care conferă o mare interactivitate acestuia și asigură studentului un puternic suport intuitiv, facilitându-i stabilirea de conexiuni între cunoștințele dobândite și legitățile fizico-chimice care guvernează lumea reală.

Aparatura și echipamentele care dotează laboratoarele oferă posibilitatea eliminării reprezentărilor abstracte și statice ale multora dintre fenomenele fizico-chimice studiate. În laboratoarele Facultății de Chimie sunt posibile și investigații structurale de finețe asupra biosistemelor.

Studentii dobândesc și aptitudini practice prin activitățile de laborator și practica de specialitate desfășurată în anul II de studiu în laboratoare clinice, unități din industria chimică, industria alimentară.

Corpul profesoral cooptează studenți în colectivele de cercetare, oferindu-li-se posibilitatea comunicării rezultatelor în cadrul Sesiunii de Comunicări Științifice Studentești organizate anual.

Facultatea de Chimie este partenera unor universități prestigioase din străinătate grație programului de mobilități LLP/ERASMUS, prin intermediul căruia în perioada 2000-2009 peste 40 de studenți au beneficiat de burse în țări precum Italia, Franța, Anglia.

Absolvenții Facultății de Chimie pot profesa în: sistemul de învățământ preuniversitar (cu condiția absolvirii cursurilor DPPD) sau universitar, industriile chimică, petrochimică, farmaceutică, cosmetică, textilă și alimentară, laboratoarele clinice, laboratoarele de control al calității produselor, laboratoarele de cercetare aplicată din cadrul armatei, poliției, unităților industriale și muzeelor, domeniul controlului calității mediului, serviciul de consultanță la firme care comercializează materiale și echipamente specifice laboratoarelor cu profil chimic.

Domenii și specializări de studiu:

CHIMIE

buget 47, taxă 30

- ★ Chimie 180 credite ZI
- ★ Biochimie tehnologică 180 credite ZI

ȘTIINȚA MEDIULUI

buget 25, taxă 20

- ★ Chimia mediului 180 credite ZI

Condiții de admitere și calculul mediei:

- ★ Media examenului de bacalaureat 50%
- ★ Media anilor de liceu 50%



Date de contact:

Str. Calea București 1071, Craiova 200478

Tel./Fax: 0251 597048

web: www.ucv.ro / e-mail: office@chimie.ucv.ro

Programele de studiu oferite de **Facultatea de Litere** au ca obiectiv formarea de specialiști în următoarele domenii fundamentale: *Științe umaniste, Științe sociale și politice și Arte*. Programele de studiu sunt în concordanță cu exigențele actuale ale compatibilizării paneuropene ale formelor de învățământ similare. De asemenea, studenții sunt antrenați pentru sincronizarea cu piața europeană de valori, diplomele eliberate de *Facultatea de Litere* contribuind direct la inserția în societatea integrată, care este *Uniunea Europeană*. *Facultatea de Litere* oferă un parcurs de studii complet, în varianta *Licență - Master - Școală doctorală*.

Practica de studii se efectuează în școli generale, licee și instituții de cultură. Studenții *Facultății de Litere* pot obține burse de studiu în peste 30 de universități partenere prin programul *LLP/Erasmus* (cofinanțare PHARE). Anual, aproximativ 70 de studenți beneficiază de burse obținute prin acest program.

În *Facultatea de Litere* își desfășoară activitatea 12 cercuri științifice, iar studenții au posibilitatea să participe la numeroase concursuri de specialitate naționale. Perspectivele profesionale vizează: încadrarea în învățământul preuniversitar cu condiția absolvirii cursurilor DPPD, posibilitatea obținerii atestatului de traducător autorizat și dobândirea statutului de specialist în comunicare și relații publice.

Condiții de admitere și calculul mediei:

Pentru domeniile *Limbă și literatură, Limbi moderne aplicate, Științe ale comunicării*:

- 50% media examenului de bacalaureat
- 50% media anilor de studiu

Pentru domeniul *Muzică*:

- Etapa I - eliminatorie: - proba interpretativă
- Etapa a II-a - solfegiu, analiza solfegiului, auz-oral
- dictat muzical-scris

Pentru domeniul *Științe ale educației*:

- Media examenului de bacalaureat 50%
- Media generală a anilor de liceu 50%

Pentru domeniul *Teatru*:

- Etapa I - eliminatorie
- prezentarea unor versuri și a unei povestiri din repertoriul candidatului, la alegere - practic
- testarea aptitudinilor muzicale și ritmice (acompaniament de pian sau casetă), prezentarea unui monolog din repertoriul candidatului - practic
- literatură română - oral
- Etapa a II-a
- prezentarea unui monolog dintr-o piesă de teatru, altul decât cel din etapa I - practic
- prezentarea unor versuri și a unei povestiri din repertoriul candidatului - la alegerea comisiei - practic
- exerciții de improvizație pe teme propuse de comisie - practic



www.ucv.ro

Craiova

LIMBĂ ȘI LITERATURĂ

- ★ Limba și literatura română și o limbă și literatură modernă la alegere: franceză, engleză, germană, italiană, spaniolă, filologie clasică (limba și literatura latină) **180 credite ZI/ID**
buget 83, taxă 100, ID 150
- ★ Limba și literatura modernă (A) (engleză) - limbă și literatură modernă (B) la alegere: franceză, germană, italiană, spaniolă, latină **buget 45, taxă 125**
- ★ Limba și literatura modernă (A) (franceză) - limbă și literatură modernă (B) la alegere: engleză, germană, italiană, spaniolă, latină **buget 25, taxă 30**

LIMBI MODERNE APLICATE

- ★ Traducere și interpretare (lb. engleză, lb. franceză) **buget 20, taxă 50**
180 credite ZI

ȘTIINȚE ALE COMUNICĂRII

- ★ Comunicare și relații publice **buget 35, taxă 150**
180 credite ZI

ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI

- ★ Pedagogia învățământului primar și preșcolar **180 credite ZI**
buget 20, taxă 50
- ★ Pedagogie **buget -, taxă 50**

TEATRU

- ★ Artele spectacolului (actorie) **buget 8, taxă 10**
180 credite ZI

MUZICĂ

- ★ Pedagogie muzicală **buget 14, taxă 20**
180 credite ZI
- ★ Interpretare muzicală (canto) **240 credite ZI**
- ★ Interpretare muzicală (instrumente) **240 credite ZI**

Drobeta - Tr. Severin

LIMBĂ ȘI LITERATURĂ

- ★ Limba și literatura română și o limbă și literatură modernă la alegere: engleză, franceză **buget 32, taxă 40**
180 credite ZI

ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI

- ★ Pedagogia învățământului primar și preșcolar **180 credite ZI**
buget 10, taxă 50
- ★ Pedagogia învățământului primar și preșcolar (Continuare de studii) **buget -, taxă 50**



Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, cea mai mare dintre cele 16 facultăți ale Universității din Craiova, are, în anul academic 2009 - 2010, peste 8000 studenți și 143 cadre didactice.

Pentru realizarea obiectivelor în activitatea didactică și de cercetare, facultatea dispune de o sală de conferințe, opt amfiteatre, șapte săli de curs și seminar, zece laboratoare de informatică și simulări decizionale, șapte platforme de cercetare.



Oferta educațională, flexibilă și dinamică este reprezentată de zece specializări la ciclul de licență, învățământul de zi, patru specializări la ID, 20 programe de studiu la masterat și o școală doctorală.

Facultatea colaborează cu peste 15 universități de prestigiu din alte țări, cu tradiție în domeniu, ceea ce permite importante mobilități ale studenților și cadrelor didactice, dar și participarea în comun la proiecte de cercetare internaționale.



Cunoștințele dobândite le oferă absolvenților *Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor* abilitățile necesare pentru înființarea, gestionarea și administrarea afacerilor și le permit desfășurarea de activități în următoarele profesii: asistent manager, administrator al proiectelor financiare, antreprenor, analist de piață, agent de vânzări, agent de turism, contabil autorizat, expert contabil, cenzor independent, manager financiar-contabil, ofițer de credite, broker, auditor financiar, administrator relații cu clienții, manager de export, cercetător științific, profesor, analist de sisteme informaționale, analist programator, proiectant de site-uri web, expert statistician.



Condiții de admitere și calculul mediei:

- ★ Media anilor de liceu 50%
- ★ Media examenului de bacalaureat 50%

www.ucv.ro

Craiova

ECONOMIE

- ★ Economie generală și comunicare economică

ADMINISTRAREA AFACERILOR

- ★ Economia comerțului, turismului și serviciilor

FINANȚE

buget 75, taxă 150, ID 225

- ★ Finanțe și bănci 180 credite ZI/ID

CONTABILITATE

buget 60, taxă 120, ID 100

- ★ Contabilitate și informatică de gestiune 180 credite ZI/ID

CIBERNETICĂ, STATISTICĂ ȘI INFORMATICĂ ECONOMICĂ

180 credite ZI

- ★ Informatică economică buget 31, taxă 62
- ★ Statistică și previziune economică buget 20, taxă 40

ECONOMIE ȘI AFACERI

INTERNAȚIONALE

buget 39, taxă 78, ID 100

- ★ Economie și afaceri internaționale 180 credite ZI/ID

MANAGEMENT

buget 47, taxă 94, ID 255

- ★ Management 180 credite ZI/ID

MARKETING

buget 35, taxă 70

- ★ Marketing 180 credite ZI

Drobeta-Turnu Severin

FINANȚE

buget 25, taxă 80, ID 50

- ★ Finanțe și bănci 180 credite ZI/ID

ADMINISTRAREA AFACERILOR

180 credite ZI

- ★ Economia comerțului, turismului și serviciilor buget 16, taxă 60
- ★ Administrarea afacerilor buget 15, taxă 40

CONTABILITATE

buget 15, taxă 60, ID 50

- ★ Contabilitate și informatică de gestiune 180 credite ZI/ID

MANAGEMENT

buget 16, taxă 60, ID 50

- ★ Management 180 credite ZI/ID

buget 20, taxă 40

180 credite ZI

buget 40, taxă 80

180 credite ZI



Facultatea de Științe Sociale pregătește specialiști de înaltă clasă în domenii de mare impact asupra vieții social-economice, politice și culturale a țării: *Istorie, Filosofie, Sociologie, Științe Politice, Relații internaționale și studii europene, Jurnalism și Geografie.*

Procesul de învățământ se desfășoară într-un cadru adecvat stilului teoretic și aplicațiilor practice diverse. În acest sens, facultatea dispune, în afara sălilor de curs, de 12 cabinete și laboratoare, o bibliotecă cu un număr de 24.000 de volume.

Pentru completarea pregătirii de specialitate, facultatea asigură stagii de practică în importante instituții administrative; în centre culturale semnificative; pe șantiere arheologice de renume; sub forma unor școli de vară pe tematică filosofică; prin realizarea unor complexe cercetări sociologice; prin studierea diverselor zone geografice ale României.

În scopul asigurării unei pregătiri a studenților la nivel mondial, aceștia pot urma cursuri de unul sau două semestre la mari universități europene din: Croația, Franța, Italia, Spania, Turcia, Ungaria, Germania, Cehia.

După absolvirea ciclului de licență, studenții pot opta pentru studii de masterat în domeniile Istorie (Românii în istoria Europei, Istoria ideii de Europa), Filosofie (Filosofie Contemporană), Sociologie (Societate, comunicare și mass-media, Dezvoltare comunitară și integrare europeană), Geografie (Mediul geografic. Valorificarea și protecția resurselor naturale), Științe Politice (Securitate națională și euroatlantică) și școli doctorale în domeniile Sociologie și Istorie. Acestea le vor acorda șanse în plus în competiția pentru locurile de muncă plasate la nivel de vârf în ierarhia social-economică, atât în țară cât și peste hotare.

Absolvenții facultății noastre au posibilitatea de a lucra în oricare din domeniile: învățământ, cercetare, administrație, cultură, muzeografie, turism, resurse umane, diplomație, mass-media, poliție și jandarmerie.

Domenii și specializări de studiu:

ISTORIE

- ★ Istorie

buget 21, taxă 20, FR -

180 credite ZI/FR

SOCIOLOGIE

- ★ Sociologie

buget 33, taxă 80, ID 30

180 credite ZI/ID

FILOSOFIE

- ★ Filosofie

buget 20, taxă, 25, ID -

180 credite ZI/ID

ȘTIINȚE POLITICE

- ★ Științe politice

buget 20, taxă 30

180 credite ZI

GEOGRAFIE

- ★ Geografie

buget 37, taxă 80, ID 30

180 credite ZI/ID

ȘTIINȚE ALE COMUNICĂRII

- ★ Jurnalism

buget 22, taxă 50

180 credite ZI

RELAȚII INTERNAȚIONALE ȘI STUDII EUROPENE

- ★ Relații internaționale și studii europene

buget 23, taxă 60

180 credite ZI

Condiții de admitere și calculul mediei:

- ★ Media examenului de bacalaureat: 100%



Facultatea de Teologie a luat ființă la 1 octombrie 1992, având statut de instituție de învățământ superior de stat, acreditată să funcționeze sub dublă jurisdicție, cea a *Mitropoliei Olteniei* și a *Universității din Craiova*.

Obiectivul principal al *Facultății de Teologie* este pregătirea de personal pentru diverse categorii de profesii exercitate în cadrul *Mitropoliei Olteniei*, personal didactic de specialitate în vederea predării religiei în învățământul preuniversitar (cu condiția absolvirii cursurilor DPPD), precum și asistenți sociali pentru instituțiile publice de profil.

Practica de specialitate pentru studenții specializării *Teologie ortodoxă pastorală* se efectuează la Biserica „Maica Domnului - Dudu” din Craiova.

Studenții specializării *Asistență socială* efectuează practica de specialitate în cadrul instituțiilor publice locale: servicii de profil din cadrul primăriei și prefecturii, școli cu regim special, penitenciare, O.N.G.- uri etc.

Facultatea de Teologie este afiliată la programe europene de colaborare universitară pe perioadă determinată (LLP/ERASMUS, COPHERNICUS, Agence Universitaire de la Francophonie (AUF), Leonardo da Vinci), încheind convenții de parteneriat cu facultăți și institute de teologie din Elveția, Belgia, Grecia, Germania, Suedia, Finlanda și Bulgaria.



Domenii și specializări de studiu:

TEOLOGIE ORTODOXĂ 240 credite ZI

★ Teologie ortodoxă pastorală buget 55, taxă 55

ASISTENȚĂ SOCIALĂ 180 credite ZI

★ Asistență socială buget 26, taxă 26

Condiții de admitere și calculul mediei:

- ★ Media generală a anilor de liceu 70%
- ★ Media examenului de bacalaureat 30%

Criterii de departajare:

- ★ Media generală a anilor de liceu
- ★ Media la bacalaureat

Facultatea de Drept și Științe Administrative, una dintre cele 15 facultăți ale Universității din Craiova (fondată în 1947) este prima facultate de drept din țară înființată după 1990 și care, îndeplinind toate standardele de calitate, a primit girul acreditării, prin lege, în anul 1995, urmare a hotărârii Consiliului Național de Evaluare și Acreditare Academică.

În prezent, Facultatea de Drept și Științe Administrative are peste 3500 de studenți la cursurile de zi și cu frecvență redusă, în cadrul specializărilor Drept, Administrație Publică și Asistență Managerială și Secretariat.

Studenții facultății noastre beneficiază de competențele a 93 de cadre didactice proprii, care le oferă, grație unei activități susținute de cercetare științifică (10 premii ale Academiei Române), cursuri publicate la toate disciplinele din programul de învățământ.



Activitatea didactică se desfășoară în 10 amfiteatre și săli de curs, 10 săli de seminar și laboratoare de criminalistică, medicină legală și informatică juridică, dotate cu cea mai modernă aparatură.

Facultatea beneficiază de o bibliotecă juridică proprie, cuprinzând peste 140.000 de volume.

Oportunități post-universitare: cursuri de masterat (Drepturile Omului, Drept Privat, Dreptul Afacerilor, Științe Penale și Științe Administrative) și studii doctorale (Teoria generală a Dreptului, Drept Civil, Drept Constituțional, Drept Administrativ, Dreptul mediului); cursuri de masterat și studii doctorale în cotutelă (Dijon, Saarbrücken). Doctoranzii pot beneficia de burse doctorale (1850 lei pe lună) pe o perioadă de 3 ani, finanțate din Fondul Social European, Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane.



De asemenea, pot beneficia de acces la doctorate în co-tutelă cu profesori din universitățile partenere. Finalizarea acestor studii asigură titlul de doctor în ambele țări.

Facultatea de Drept și Științe Administrative beneficiază de Programul de mobilități europene LLP/ERASMUS.

Prin intermediul acestui program studenții noștri beneficiază de mobilități de studiu la următoarele universități partenere: Universitățile de Bourgogne, Dijon; Universitățile de Franche-Comté, Besançon; Universitățile Jean Moulin, Lyon 3; Universitățile de Strasbourg; Universitatea des Saarlandes, Saarbrücken, Germania; Universitatea de Fribourg, Elveția.



Mobilitățile de tip LLP/ERASMUS destinate studenților de la cursurile de licență oferă unui număr mare de studenți posibilitatea de a studia un semestru sau un an în universitățile partenere.

Conform informațiilor centralizate de Ministerul Justiției, Facultatea de Drept și Științe Administrative a Universității din Craiova ocupă locul trei la examenul de intrare la Institutul Național al Magistraturii de la înființarea acestuia. În anul 2007, facultatea s-a situat pe primul loc, 34 de locuri din cele 150 scoase la concurs, fiind ocupate de absolvenții noștri.



Absolvenții facultății au rezultate foarte bune la concursurile de intrare în profesia de avocat. Facultatea noastră este una dintre cele 6 facultăți agreate de Uniunea Barourilor din România pentru desfășurarea cursurilor de formare inițială și continuă a avocaților.

De asemenea, o mare parte dintre absolvenții specializării Administrație Publică au urmat cursurile Institutului Național de Administrație și au devenit funcționari publici.

Absolvenții facultății au reușit să se înscrie în programe masterale în afara țării sau să lucreze în instituții europene (Consiliul Uniunii Europene, Comisia Europeană, Curtea de Justiție a Comunităților Europene, Consiliul Europei, Curtea Europeană a Drepturilor Omului).

În cadrul facultății funcționează trei asociații studențești: Asociația Europeană a Studenților în Drept (ELSA), Asociația Studenților în Drept din Universitatea din Craiova (ASD-UC) și Asociația Lex Erasmus.

NOUL SEDIU AL FACULTĂȚII

Facultatea noastră a obținut 12 milioane de euro din fonduri structurale europene nerambursabile pentru realizarea unui nou sediu. Construcția noului sediu va începe în primăvara anului 2010 și se va finaliza în anul 2013. Noul sediu va avea 12.500 mp: 2.000 mp de bibliotecă, o aulă, 10 amfiteatre, 30 de săli de seminar, 4 laboratoare, sală de sport, terenuri de sport, restaurant și alte facilități destinate studenților.

Căminele studențești din campusul unde va fi construit noul sediu oferă condiții de cazare la standarde europene.



Domenii și specializări de studiu:

DREPT

- ★ Drept

buget 150, taxă 200, FR 300

240 credite ZI/FR

ȘTIINȚE ADMINISTRATIVE

- ★ Administrație publică
- ★ Administrație publică (Dr.-Tr.Severin)

180 credite ZI

buget 44, taxă 100

buget 29, taxă 100

ȘTIINȚE ADMINISTRATIVE

- ★ Asistență managerială și secretariat

180 credite ZI

buget 14, taxă 100

Condiții de admitere și calculul mediei:

- ★ Pentru locurile finanțate de la buget: concurs - probă scrisă, tip grilă, la disciplina "Limba română".

Se vor utiliza manualele de Limba română pentru clasele V-VIII și cele de Limba și literatura română pentru clasele IX-XII (problemele legate de aplicarea normelor ortografice, ortoepice și de punctuație, precum și cele de fonetică, lexic, semantică și morfosintaxă).

- ★ Pentru locurile cu taxă: pe bază de dosar 50% media generală a anilor de studiu din liceu, 50% media de la bacalaureat.

Candidații respinși pentru locurile bugetate vor concura pentru locurile cu taxă pe baza dosarului.

Facultatea de Educație Fizică și Sport asigură pregătirea profesională în domeniul **Educație Fizică și Sport** pentru specializările **Educație Fizică și Sport** și **Kinetoterapie și Motricitate Specială**. Studenții pot opta pentru una din aceste specializări începând cu anul II de învățământ.

După finalizarea studiilor de licență, pregătirea poate fi continuată în cadrul instituției noastre prin cursuri de masterat, unde vor fi aprofundate cunoștințele acumulate în domeniul educației fizice, sportului de performanță și al kinetoterapiei. Facultatea asigură cursuri de perfecționare a profesorilor pentru obținerea gradelor didactice în învățământul preuniversitar.

Pentru buna desfășurare a procesului de învățământ, oferim studenților noștri o bază materială adecvată, ce asigură desfășurarea conținutului didactic cuprins în programele analitice pe discipline, corespunzătoare unui plan de studii acordat la nivel național cu celelalte instituții de profil ce au la bază ECTS.

Domenii și specializări de studiu:

EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT buget 72, taxă 250

- ★ Educație Fizică și Sport 180 credite ZI
- ★ Kinetoterapie și Motricitate Specială 180 credite ZI

EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT buget 20, taxă 100

- ★ Educație Fizică și Sport (Dr.-Tr.Severin) 180 credite ZI
- ★ Kinetoterapie și Motricitate Specială (Dr.-Tr.Severin) 180 credite ZI

Condiții de admitere și calculul mediei:

- ★ Testul de atletism 30%
- ★ Testul de gimnastică 30%
- ★ Testul de ramură sportivă la alegere (volei, baschet, handbal, fotbal, sporturi de luptă, tenis de masă, scrimă) 30%
- ★ Media examenului de bacalaureat 10%



Facultatea de Agricultură are misiunea de a pregăti specialiști în domeniul agricol, silvic, geodezic și ingineria produselor alimentare, care vor putea să facă față noilor cerințe social-economice, oferind servicii de învățământ la nivel european. Facultatea de Agricultură are relații de colaborare cu toate universitățile de profil din țară și cu institute și stațiuni de cercetare.

De asemenea, la nivel internațional are relații de colaborare, a derulat și derulează diverse programe cu universități și instituții din străinătate (CFPPA Saintes - Franța; Chambre d'Agriculture La Rochelle - Franța; CA 17 International La Rochelle - Franța; KEALIS La Rochelle - Franța; WYG International Nothingam - Anglia; AgroSup Dijon - Franța; AgroSup Clermond-Ferand Franța; AgroSup Montpellier - Franța; ISA Lille - Franța; Demokritus University of Thrace - Grecia, Komotini - Grecia; Università degli Studi della Tuscia, Viterbo - Italia; University degli Studi del Molise - Italia; University of Tesally, Volos - Grecia; Mendel University of Agriculture And Forestry, Brno - Cehia), programe care permit efectuarea unor reușite schimburi de experiență și stagii de practică, folositoare atât cadrelor didactice dar mai ales studenților.



Prin programele de învățământ derulate pe specializări, Facultatea de Agricultură asigură specialiști de înaltă calificare, care au posibilitatea ocupării unor funcții în cadrul structurilor administrative ale statului (DARD, OJCA, APIA, APDRP, OCIP, ROMSILVA etc.) în producție la firmele cu profil agricol sau geodezic, în industria alimentară, în cadrul firmelor de consultanță, în cadrul Stațiilor de cercetare, în învățământ cu condiția absolvirii cursurilor DPPD sau pot să își pornească propria afacere cu ajutorul statului.



Programul HOPS derulat în parteneriat cu Ministerul Muncii și Ministerul de Interne din Anglia asigură studenților facultății noastre posibilitatea angajării permanente după absolvire în cadrul unor exploatații agricole private din Anglia.

De asemenea, în cadrul Facultății de Agricultură absolvenții își pot aprofunda și dezvolta cunoștințele de specialitate în domeniul agricol prin urmarea unor cursuri postuniversitare de masterat (trei module) și ulterior doctorat.



Domenii și specializări de studiu:

AGRICULTURĂ

240 credite ZI/ID

- ★ Agricultură buget 50, taxă 50, ID 75
- ★ Montanologie buget 25, taxă 30, ID 50

SILVICULTURĂ

buget 25, taxă 80

- ★ Silvicultură 240 credite ZI

INGINERIE GEODEZICĂ

buget 25, taxă 50

- ★ Măsurători terestre și cadastru 240 credite ZI

INGINERIA PRODUSELOR ALIMENTARE

buget 20, taxă 50

- ★ Controlul și expertiza produselor alimentare 240 credite ZI

Condiții de admitere și calculul mediei:

- ★ Media anilor de liceu 50%
- ★ Media examenului de bacalaureat 50%



Facultatea de Horticultură pregătește specialiști în domenii fundamentale: *Științe Agricole și Silvice, Științe Inginerești și Științe ale naturii*, în concordanță cu exigențele actuale privind *Sistemul European de Credite Transferabile (ECTS)*.

Absolvenții cu diplomă ai studiilor universitare de licență își pot exercita profesia, conform competențelor și drepturilor corespunzătoare diplomei dobândite, în exploatațile de profil, industrie alimentară, cercetare științifică, sănătate, în cadrul firmelor de consultanță, în diverse structuri administrative (Direcții agricole, APIA, Agenții de Mediu, Direcții Sanitar Veterinare etc.) sau în învățământul de profil, pentru toate domeniile, cu condiția absolvirii cursurilor *Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic (DPPD)*.

Oferta educațională, flexibilă și dinamică, este reprezentată de cinci specializări la ciclul de licență, atât la forma de învățământ ZI cât și la formele de învățământ ID/FR.

Absolvenții pot continua studiile universitare prin șase module de masterat (pentru fiecare domeniu de licență) și o școală doctorală, în urma cărora sunt dobândite cunoștințe și competențe de vârf în domeniile respective.

Grație numeroaselor relații de colaborare și parteneriat la nivel internațional, Facultatea de Horticultură oferă studenților și masteranzilor, în fiecare an, posibilitatea de studiu în străinătate, prin intermediul burselor oferite de LLP/ERASMUS, Agenția Francofonă, Catedra UNESCO "Culture et Traditions du Vin", precum și posibilitatea de a efectua stagii de practică în Marea Britanie (Programul HOPS).

În cei 48 de ani care au trecut de la înființarea facultății, s-a format un corp profesoral de excepție, recunoscut pe plan național și internațional, iar baza materială de care dispune asigură pregătirea teoretică și practică a studenților, masteranzilor și doctoranzilor la cele mai înalte standarde.



Domenii și specializări de studiu:

HORTICULTURĂ

- ★ Horticultură
- ★ Peisagistică

240 credite ZI

buget 30, taxă 20

buget 25, taxă 25

INGINERIA PRODUSELOR

ALIMENTARE

buget 25, taxă 35, FR 60

- ★ Tehnologia Prelucrării
Produselor Agricole

240 credite ZI/FR

INGINERIA MEDIULUI

buget 35, taxă 45, FR 60

- ★ Ingineria și Protecția Mediului
în Agricultură

240 credite ZI/FR

BIOLOGIE

buget 45, taxă 30

- ★ Biologie

180 credite ZI



Condiții de admitere și calculul mediei:

- ★ Media generală a anilor de liceu 50%
- ★ Media examenului de bacalaureat 50%

Date de contact:

Str. A.I. Cuza 13, Craiova 200585

Tel./Fax: 0251 414541

web: www.ucv.ro / e-mail: horticultura@central.ucv.ro

Facultatea de Inginerie în Electromecanică, Mediu și Informatică Industrială (FIEMII) reprezintă pilonul învățământului superior electromecanic din România, fiind cea mai mare și mai veche instituție de acest profil din țară.

Managementul activității didactice și de cercetare

Sistem de Management al Calității acreditat BVQI (Anglia) și Mișcarea Română pentru Calitate:

- planuri de învățământ aliniate la cerințele UE;
- stagii de practică pe bază de contract;
- proceduri de evaluare anuală a cadrelor didactice, inclusiv de către studenți.

Relații internaționale

Schimburi anuale de studenți cu Université Paris Sud - IUT de Cachan, Université de Bourgogne - IUT Le Creusot și Ecole des Hautes Etudes d'Ingénieurs Lille (Franța).

Proiecte de diplomă realizate în facultatea noastră de către studenți de la facultățile europene partenere.

Integrarea cu mediul economic

Masteratul Sisteme Electromecanice Complexe este finanțat de Renault Technologie Roumanie - RTR (absolvenții efectuează stagiile de practică și proiect la RTR și sunt angajați de RTR).

Contracte de practică încheiate cu Dacia S.A., Pirelli România, Cummings Generator Technologies România, Electroputere S.A., POPECI S.A. etc.



Domenii și specializări de studiu:

INGINERIE ELECTRICĂ

buget 42, taxă 10, FR 75

- ★ Electromecanică 240 credite ZI
- ★ Electromecanică (frecvență redusă) 240 credite FR

INGINERIA MEDIULUI

buget 50, taxă 20

- ★ Ingineria și protecția mediului în industrie 240 credite ZI

ȘTIINȚE INGINEREȘTI APLICATE

buget 42, taxă 10

- ★ Informatică industrială 240 credite ZI

Condiții de admitere și calculul mediei:

- ★ Media generală a anilor de liceu 30%
- ★ Media examenului de bacalaureat 70%

Facultatea de Mecanică, cu un număr de peste 2000 de studenți, a fost înființată în urmă cu 30 de ani și pregătește ingineri în domenii de vârf ale științei și tehnologiei, asigurând o bază teoretică aplicativă temeinică prin planurile de învățământ moderne, existența unor laboratoare echipate cu aparatură de înaltă performanță, a unor colective de cercetare consacrate, dar și a unor centre de instruire susținute și recunoscute de producătorii de software pentru ingineria mecanică (AutoDesk, Structural Research & Analysis Corporation, Cosmos, Catia, ProEngineering, Ansys, Nastran, Fluent, Unigraphics etc.).

În Facultatea de Mecanică funcționează specializări de anvergură care se pot constitui într-un sistem integrat caracterizat prin flexibilitate și profesionalism, având un impact remarcabil pe piața muncii.

Activitatea didactică este asigurată de un corp profesoral de excepție, recunoscut pe plan național și internațional, cu stagii de specializare la universități de prestigiu din străinătate (Auburn University - Auburn, John's Hopkins University - Baltimore, Southeastern University - Texas, toate din SUA, University of Luton - Anglia, Delft University of Technology - Olanda, Ecole Normal Supérieure de Cachan - Franța sau Essen Duisburg University - Germania). În plus, activitatea de cercetare științifică, concretizată prin numeroase granturi și contracte, în care sunt angrenați și studenții, a fost și este în continuare completată prin colaborări și parteneriate cu o serie de universități din SUA, Anglia, Olanda, Germania, Franța, Spania, Portugalia și Belgia.

Oportunități postuniversitare:

- cursuri de masterat pe următoarele domenii: Modelare și simulare în ingineria mecanică, Optimizarea proceselor și echipamentelor tehnologice, Proiectarea modernă a autovehiculelor, Optimizarea sistemelor de transport, Managementul producției și logistică;

- studii doctorale în domeniile: Ingineria mecanică, Știința materialelor;

- cursuri de formare continuă, perfecționare și specializare în proiectare asistată și domenii complementare Ingineriei mecanice: Ingineria industrială, Ingineria autovehiculelor, Ingineria transporturilor, Ingineria civilă, Inginerie și management.



INGINERIE INDUSTRIALĂ

- ★ Tehnologia construcțiilor de mașini

buget 57, taxă 100

240 credite ZI

INGINERIA AUTOVEHICULELOR

- ★ Autovehicule rutiere

buget 57, taxă 100

240 credite ZI

INGINERIE ȘI MANAGEMENT

- ★ Inginerie economică în
domeniul mecanic

buget 39, taxă 100

240 credite ZI

INGINERIA TRANSPORTURILOR

- ★ Ingineria transporturilor și trafic

buget 40, taxă 100

240 credite ZI

INGINERIE CIVILĂ

- ★ Construcții civile, industriale și
agricole

buget 25, taxă 150

240 credite ZI

Condiții de admitere și calculul mediei:

- ★ Media generală a anilor de liceu 20%
- ★ Media examenului de bacalaureat 80%

Criterii de departajare:

- ★ Media la matematică din liceu



Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică este una dintre cele patru facultăți de Inginerie ale Universității din Craiova. Ca structură de învățământ este cea mai complexă facultate, cu un caracter de mini-politehnică în domeniul științei și tehnologiei informației. În prezent, facultatea are aproape **1500 studenți** (1164 studenți la cursurile secțiilor de ingineri, 324 studenți la specializările de studii de master, mai mult de **70 doctoranzi**) dintre care mai mult de **350 sunt bursieri**. **Planul actual de învățământ este rezultatul** a peste 30 de ani de experiență și evoluție, modificările

succesive urmărind îndeaproape progresele rapide înregistrate pe plan mondial în domeniile **Automatică, Calculatoare, Electronică și Mecatronică**. Diplomele acordate sunt echivalente cu **diplomele** celor mai prestigioase universități din lume.

La competițiile anuale, cadrele didactice ale facultății au fost incluse în colective care au câștigat dreptul la finanțare, din surse naționale și internaționale, în mai mult de **50 granturi de cercetare științifică**. În acest mod, pe de o parte se certifică nivelul științific de pregătire al colectivului, iar pe de altă parte se crează premisele îmbunătățirii bazei materiale a laboratoarelor utilizate de studenți.

Spațiile de învățământ aflate în administrarea facultății (cămin, bibliotecă, Aulă, săli de curs, săli de seminar, laboratoare) asigură cele mai bune condiții studenților. În ultimii ani, în laboratoarele facultății, au fost investiți mai mult de **2,5 milioane EURO**. Baza materială modernă a acestor laboratoare este, în totalitate, la dispoziția studenților.

Facultatea are relații de colaborare academică cu numeroase instituții de învățământ și cercetare prestigioase, din țară și din străinătate. Aceste relații de colaborare au permis perfecționarea cadrelor didactice, actualizarea planurilor de învățământ și modernizarea laboratoarelor. În fiecare an, **mai mult de 50 de studenți beneficiază de burse de studii la universități din Germania, Franța, Grecia, Portugalia, Italia, Spania, Olanda, Belgia, Cehia**.



CALCULATOARE ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI

- ★ Calculatoare (cu predare în limba română)
- ★ Calculatoare (în limba engleză)

240 credite ZI

buget 56, taxă 25
buget 49, taxă 25

INGINERIA SISTEMELOR

- ★ Automatică și informatică aplicată
- ★ Ingineria sistemelor multimedia

240 credite ZI

buget 80, taxă 20
buget 30, taxă 15

INGINERIE ELECTRONICĂ ȘI TELECOMUNICAȚII

- ★ Electronică aplicată

240 credite ZI

buget 42, taxă 20

MECATRONICĂ ȘI ROBOTICĂ

- ★ Mecatronică
- ★ Robotică

240 credite ZI

buget 25, taxă 25
buget 21, taxă 25



Condiții de admitere și calculul mediei:

- ★ Media examenului de bacalaureat 60%
- ★ Media anilor de studiu din liceu 40%

Criteria de departajare la medii egale:

- ★ Media examenului de bacalaureat

Prin programele de studii de licență (nouă specializări cu o durată de patru ani), **Facultatea de Electrotehnică** asigură o pregătire solidă, teoretică și practică, a inginerilor pentru următoarele domenii: inginerie electrică, inginerie energetică, inginerie și management industrial, inginerie aerospațială.

În domeniul *Inginerie Electrică* funcționează o secție unde pregătirea studenților se face în limba franceză.

Studenții care au rezultate bune pot beneficia de stagii de pregătire în Franța, Germania sau Italia în cadrul unor programe internaționale (LLP/Erasmus, Leonardo, AUF, DAAD).

Din informațiile referitoare la ultimele promoții a rezultat că o mare parte dintre absolvenți își găsesc un loc de muncă în profilul pregătirii încă din primul an după absolvire.

Domenii și specializări de studiu:

INGINERIE ELECTRICĂ buget 85, taxă 20

- ★ Inginerie electrică și calculatoare 240 credite IZ
- ★ Inginerie electrică și calculatoare în limba franceză 240 credite IZ
- ★ Sisteme electrice 240 credite IZ
- ★ Electronică de putere și acționări electrice 240 credite IZ

INGINERIE ENERGETICĂ buget 65, taxă 20

- ★ Ingineria sistemelor electroenergetice 240 credite IZ
- ★ Termoenergetică 240 credite IZ
- ★ Managementul energiei 240 credite IZ

INGINERIE ȘI MANAGEMENT INDUSTRIAL buget 25, taxă 10

- ★ Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic 240 credite IZ

INGINERIE AEROSPAȚIALĂ buget 25, taxă 10

- ★ Echipamente și instalații de aviație 240 credite IZ

Condiții de admitere și calculul mediei:

- ★ Media examenului de bacalaureat 100%

Criterii de departajare la medii egale:

- ★ Media anilor de studii din liceu
- ★ Media la disciplina matematică din liceu



Facultatea de Ingineria și Managementul Sistemelor Tehnologice (IMST) își asumă importanța misiune de a pregăti specialiști în domeniul ingineresc, capabili de a utiliza cunoștințe științifice, tehnice și cultural-umaniste și de a contribui la progresul tehnologic, economic și social-cultural al societății românești și al lumii contemporane.

IMST își propune să promoveze forme de pregătire adaptate cerințelor unei societăți a cunoașterii, în plină competiție, supusă procesului de integrare în Comunitatea Europeană și Internațională. Misiunea sa principală este formarea inginerului capabil să se adapteze cerințelor economiei de piață și a noilor tehnologii, care să aibă cunoștințe economice și manageriale și care să promoveze principiile de dezvoltare durabilă și de protejare a mediului înconjurător.

Domenii și specializări de studiu:

INGINERIE INDUSTRIALĂ buget 20, taxă 10

★ Ingineria sudării 240 credite ZI

INGINERIE MEDIULUI buget 20, taxă 50

★ Ingineria și protecția mediului în industrie 240 credite ZI

INGINERIE MARINĂ ȘI NAVIGAȚIE buget 20, taxă 20, FR 40

★ Navigație și transport maritim și fluvial 240 credite ZI/FR

★ Electromecanică navală 240 credite ZI

INGINERIE ȘI MANAGEMENT buget 20, taxă 20

★ Inginerie economică industrială 240 credite ZI

INGINERIA MATERIALELOR buget 20, taxă 10

★ Știința materialelor 240 credite ZI

Condiții de admitere și calculul mediei:

- ★ Media generală a anilor de liceu 80%
- ★ Media examenului de bacalaureat 20%

Criterii de departajare la medii egale:

- ★ Media la disciplina matematică (anii de liceu)
- ★ Media la disciplina Fizică (anii de liceu), dacă după aplicarea primului criteriu, mediile sunt egale.





Studentii și absolvenții care doresc să devină profesori trebuie să parcurgă planul de învățământ al Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic (DPPD), din cadrul Universității din Craiova. Profesionalizarea pentru cariera didactică se poate realiza fie prin studii universitare, fie prin studii postuniversitare. DPPD oferă studenților pregătire psihopedagogică, metodică și practică, pentru domeniile și specializările realizate în cadrul facultăților, printr-un plan de învățământ specific, distinct de cel al facultăților.

Studentii de la formele de învățământ la distanță (ID) sau cu frecvență redusă (FR), care optează pentru cariera didactică, au aceleași planuri de învățământ ca și studenții de la forma de învățământ ZI, însă activitățile se bazează pe studiu individual și pe elaborarea de lucrări aplicative, conform programelor comunicate în prealabil.

Împreună cu alte instituții, DPPD organizează și desfășoară programe de formare continuă a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar și de pregătire, în vederea definitivării în învățământ, a obținerii gradului didactic II și a gradului didactic I, eliberându-se certificate și diplome pentru a preda în învățământ.

Planul de învățământ al DPPD:

- **Nivelul I** (30 de credite) de formare inițială se finalizează printr-un certificat de absolvire care permite exercitarea profesiei didactice, în învățământul obligatoriu.

- **Nivelul al II-lea** (alte 30 de credite) se finalizează prin obținerea certificatului de absolvire care permite titularizarea pe orice treaptă a învățământului.

Înscrierea se face la secretariatul DPPD, în perioada septembrie - octombrie. Se pot înscrie studenți de la toate facultățile Universității din Craiova, indiferent de forma de învățământ și absolvenți cu diplomă de licență a oricărei instituții de învățământ superior.

BURSE PENTRU STUDENȚI

Studentii pot beneficia de burse de merit, de studiu și de ajutor social, bursele de merit și bursele de studiu se acordă studenților de la cursurile de zi în funcție de rezultatele obținute la învățătură, iar pentru cursanții de la învățământul postuniversitar, bursele se acordă prin concurs. Una din condițiile esențiale pentru acordarea bursei este aceea ca studentii să fie integrați.

Bursele de ajutor social se acordă la cerere, în funcție de situația materială a familiei studentului, în limita de 10% din fondul general de burse al Universității din Craiova. Acestea se repartizează după criteriile prevăzute în H.G. 445/1997 și conform Ministerului Educației Naționale, în baza propunerilor Consiliilor Profesoriale și ale Ligii și Organizațiilor Studențești.

Studentii din anul I nu primesc burse de merit și burse de studiu pe semestrul I, ei putând beneficia de burse sociale și vor primi burse de merit și burse de studiu începând cu semestrul II, dacă îndeplinesc condițiile de acordare. Bursele se revizuiesc la începutul semestrului II, în funcție de rezultatele obținute la învățătură, studenții trebuind să realizeze, din promovarea tuturor examenelor programate, precum și din verificările, colocviile, proiectele din semestrul I, media stabilită pentru categoria respectivă, în funcție de profil.

Date de contact:

Str. A.I. Cuza 13, Craiova 200585

Tel.: 0251 416574 int. 4203 Fax: 0251 411688

web: <http://cis01.central.ucv.ro/DPPD/> / e-mail: dppd@central.ucv.ro

Principalul scop al **CCOP** de-a lungul anilor a fost și va rămâne acela de a informa cât mai bine liceenii, studenții și absolvenții Universității din Craiova, în fiecare an editând broșuri conținând materiale informative referitoare la admiterea în facultăți (domenii și specializări, metodologie, numărul de locuri aprobate pentru fiecare specializare, condițiile de admitere și calculul mediei), sistemul de credite, regulamentele specifice aflate în vigoare în Universitatea din Craiova, modalitățile de cazare, modul de acordare al burselor și bibliotecile existente la nivelul Universității.

În ultimii șase ani, în vederea promovării ofertei educaționale, CCOP a derulat programul *Caravana Învățământului European* în cele cinci județe ale zonei Oltenia, folosind ca suport informațional *Ghidul candidatului*, proiect urmat de evenimentul *Zilele Porților Deschise*, ambele proiecte derulându-se pentru furnizarea unor informații complete și detaliate privind admiterea din fiecare an.

CCOP oferă servicii de consiliere în carieră (evaluarea intereselor/valorilor/abilităților, asistență pentru realizarea CV-ului, asistență pentru realizarea scrisorii de motivație, asistență pentru prezentarea la interviul de selecție, consiliere pentru construirea planului carierei. Pentru a veni în sprijinul studenților și absolvenților care se află în căutarea unui loc de muncă, CCOP pune la dispoziția acestora suportul pentru o mai bună prezentare la interviuri, prin broșura *Ghidul Carierei* și training-ul *Pași pentru o carieră de succes*.

CCOP asistă studenții și absolvenții în planificarea carierei, prospectează nevoile pieței muncii, promovând în campusul universitar acțiuni specifice cunoașterii firmelor și ale nevoilor lor de personal cu calificare academică. În acest scop CCOP organizează acțiuni tematice diverse: *Târgul de joburi și burse*, prezentări de firme, buletinul locurilor vacante.

De asemenea CCOP vine în sprijinul studenților prin acordarea de servicii de consiliere psihologică, pentru autocunoaștere, pentru creșterea capacității de adaptare a studenților (în special a celor din anul I) la exigențele mediului academic, pentru depășirea situațiilor de criză, de gestionare a stresului provocat de sesiunea de examene, precum și pentru dezvoltarea personală.

În vederea pregătirii studenților pentru viața post-absolvire, CCOP în parteneriat cu Convenția Organizațiilor Studențești (COS), organizează workshopuri, grupuri de dezvoltare personală având ca obiective autocunoașterea, antrenarea abilităților de comunicare, lucrul în echipă, dezvoltarea creativității și a flexibilității.

CCOP acordă servicii de consiliere asistență psihologică și sprijin metodologic și pedagogic privind: autocunoașterea, autoevaluarea, evaluarea psihologică pertinentă. Prin folosirea bazei de teste psihologice CAS, ce conține două mari componente, *evaluarea psihologică individuală*, cu 40 de teste: de evaluare a aptitudinilor cognitive, inventare de personalitate, chestionar de evaluare a intereselor personale, teste de cunoștințe și teste de evaluare a emoțiilor și a doua de *evaluare și selecție de personal*, se realizează o eficientizare a activității de consiliere conform standardelor naționale în materie. Accesul studenților și al absolvenților la aceste servicii este de natură să crească șansele de inserție pe piața muncii și de adaptare la statutul și rolul lor în organizații, la o mai bună alegere/modificare a rutei profesionale, la facilitarea contactului cu mediul economic și de afaceri, având la dispoziție și instrumente de potrivire a profilului postului cu profilul psihologic al candidatului, precum și ierarhizarea candidaților pe un post în funcție de gradul de potrivire cu cerințele postului.

**CONTACTAȚI-NE DACĂ AVEȚI NEVOIE DE
INFORMAȚII SAU DE UN PRIETEN CARE SĂ VĂ ASCULTE.
NU EZITAȚI
NOI VĂ AȘTEPTĂMI**



Oferă următoarele servicii:

- acces la sistemul de cataloage tradiționale și la banca de date;
- consultarea colecțiilor în sălile de lectură;
- împrumut de publicații la domiciliu din fondurile proprii;
- împrumutul de publicații de la alte biblioteci din țară și străinătate (împrumut interbibliotecar intern și internațional);
- informații bibliografice și îndrumări în regăsirea informației și utilizarea surselor de informare;
- elaborarea de lucrări bibliografice;
- sală de multimedia.

Reguli de împrumut:

- studenții de la cursurile de ZI pot împrumuta publicațiile pe baza permisului, respectiv a carnetului de student, iar studenții de la cursurile FR sau ID pot primi publicații doar pentru sălile de lectură;
- lucrările de referință, periodicele, colecțiile speciale, unicatele din depozitul central de carte nu pot fi împrumutate la domiciliu;
- termenul de împrumut este de 30 de zile, pentru publicațiile foarte solicitate termenul fiind stabilit de bibliotecar. Numărul de volume ce pot fi împrumutate este de trei pentru studenți și cinci pentru cadrele didactice.

CAZARE ȘI MASĂ

Universitatea din Craiova oferă aproximativ 3000 de locuri de cazare în cele 10 cămine studentești pe care le posedă. Căminele 1, 2 și 3 sunt situate în campusul studentesc *Agronomie* și totalizează 1160 de locuri de cazare în camere cu patru locuri și grup sanitar comun. În vara anului 2007 s-a finalizat procesul de modernizare al căminelor 6 și 7, situate în campusul studentesc *Mecanică*, fiecare cameră fiind dotată cu grup sanitar propriu, televizor și frigider; în acest an a fost finalizată construcția unui cămin nou ce va fi deschis în această toamnă; căminul 8 este situat în același campus având camere cu patru locuri și grup sanitar comun. Căminul 10 are 800 de locuri cu cinci locuri în cameră, cu grup sanitar în fiecare cameră. Căminele 11 și 12 se află în campusul studentesc din incinta Facultății de Educație Fizică și Sport, având câte 135 de locuri în camere cu cinci locuri, cu grup sanitar comun. Căminul 13 este destinat cazării familiștilor și cadrelor didactice, cu camere de două locuri și grup sanitar comun. Toate căminele sunt legate la rețeaua de televiziune prin cablu, fiind conectate la internet prin rețeaua RoEduNet.

În campusurile *Mecanică* și *Agronomie* funcționează câte o cantină unde studenții pot servi masa în condiții avantajoase. De asemenea, în clădirea centrală a Universității și în clădirea în care își au sediul facultățile cu profil electric funcționează câte un restaurant administrat de Clubul Universitarilor, cu un meniu variat, ambianță plăcută și prețuri sub nivelul celor practicate în mod curent de alte restaurante, precum și un bar cu terasă.



TELEUNIVERSITATEA (TeleU)

În concordanță cu strategia Ministerului Educației Naționale, prin complexitatea structurii academice și a experienței manageriale, Universitatea din Craiova asigură o coordonare eficientă și de încredere pentru o arie extinsă din sud-vestul României, asigurând implementarea reformei manageriale în învățământul superior.

De asemenea, personalul academic asigură consultanță și expertiză. Universitatea din Craiova și-a dezvoltat televiziunea proprie, **TELEUNIVERSITATEA** Craiova, mai ales în scopuri academice.

Astfel, prin intermediul TeleUniversitatea Craiova se urmăresc:

- mediatizarea *SISTEMULUI EUROPEAN DE CREDITE TRANSFERABILE* (ETCS);
- prezentarea structurii ofertei educaționale a Universității din Craiova;
- difuzarea materialelor de prezentare a realizărilor deosebite și evenimentelor în care sunt implicați studenții și personalul instituției;
- intensificarea prezenței Universității din Craiova în mediul social doljean și nu numai;
- întâlniri cu reprezentanții tinerilor (elevilor, studenților și absolvenților) pentru cunoașterea, analizarea și soluționarea problemelor acestora.

TeleUniversitatea (TeleU)

Adresa: B-dul Decebal, nr.107, Craiova, Dolj

Persoana de contact: Dumitrescu Manuela 0767458838

Convenția Organizațiilor Studențești este o asociație studențească reprezentativă la nivelul Universității din Craiova ce a fost înființată în anul 1990, reorganizată în anul 2003 și în anul 2010, având ca scop principal reprezentarea studenților din Universitatea din Craiova și apărarea drepturilor acestora, pe plan local și național, precum și desfășurarea de proiecte științifice, culturale, sociale, sportive și de divertisment. Membrii acesteia sunt câte o asociație studențească reprezentativă din fiecare facultate a universității, întrunind un număr total de 14. COS este membră fondatoare a Uniunii Naționale a Tuturor Studenților din Romania (UNSR), federație recunoscută la nivel național, ce are ca scop reprezentarea intereselor socio- profesionale ale studenților atât la nivel național cât și internațional.

Proiecte desfășurate: Balul Balurilor din Centrul Universitar Craiova; Love Plus Olimpycs; Spectacol gratuit: Pepe, Hora, Fuego; Bursa locurilor de muncă pentru studenți; Proiectul „Constituție Europeană, Constituție Studențească”, invitat special Nicola; Spectacol gratuit „Ritmuri Constituționale”, invitat special Nicola; Alocarea bursei COS; Programul UNIFEST; Festivalul de Teatru Neconvențional; Festivalul de Modă Jolidon - Craiova; Festivalul de Folclor „Tineri Speranțe Studențești”; Înființarea Centrului de Tineret; Zilele Tehnicii Studențești; Campanie umanitară „Pentru ei!”, Zilele Studentului Craiovean; Europa Tinerilor Doljeni; Coupe Robotique; Studențiada; Caravana Învățământului Oltean; Campanie „Antidrog”; COS te pregătește!; Fii ecologist măcar o zi!.

Președinte C.O.S. Claudiu NEAGOE 0753 / 054 620

www.cosucv.ro / e-mail: cosucv@yahoo.com

AGRICULTURĂ



INGINERIE ÎN ELECTROMECHANICĂ,
MEDIU ȘI INFORMATICĂ INDUSTRIALĂ
ELECTROTEHNICĂ
AUTOMATICĂ, CALCULATOARE
ȘI ELECTRONICĂ

DREPT ȘI ȘTIINȚE ADMINISTRATIVE
ȘTIINȚE SOCIALE



CHIMIE



MATEMATICĂ, INFORMATICĂ
ECONOMIE ȘI ADMINISTRAREA
AFACERILOR



HORTICULTURĂ
TEOLOGIE

FIZICĂ
LITERE



INGINERIA ȘI MANAGEMENTUL
SISTEMELOR TEHNOLOGICE
DR.-TR. SEVERIN

MECANICĂ



EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT